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Aufgabe 1-1 2-3-Bdume

In dem unten angegebenen 2-3-Baum (=B-Baum der Ordnung 1) fiihre man folgende Operationen durch (zeich-
nen Sie jeweils den Baum fiir alle Restrukturierungs-Operationen):

(a) Einfiigen von 3,
(b) anschlieBendes Einfiigen von 11 und

(c) anschlieBendes Entfernen von 18.

Aufgabe 1-2  Einfache Priifix-B™ -Biiume

(a) Man baue aus den Schliisseln (“Sven”, “Heike”, “Anna”, “Helga”, “Anke”, “Herbert”, “Egon”, “Elke”,
“Anton”, “Holger”) in der gegebenen Reihenfolge einen einfachen Prifix BT-Baum der Ordnung 1 auf.
Verwenden Sie fiir das Split-Interval den Wert ¢ = 04, = 04 = 1, so dass bei einem Uberlauf der
Split sowohl links, als auch rechts vom mittleren Schliissel (bzw. Seperator) erfolgen kann.

(b) Man 16sche “Helga” und “Anke” aus dem Baum.

Aufgabe 1-3 B-Biiume, BT -Biiume, einfache Priifix-B™ -Bdume
(a) Wie unterscheiden sich die Algorithmen zum Einfiigen (insbesondere der Split) und Loschen (insbeson-
dere auch das Ausgleichen und das Verschmelzen) zwischen einem B-Baum und dem B*-Baum?

(b) Wie unterscheiden sich die Algorithmen zum Einfiigen und Loschen zwischen einem B*-Baum und
einem einfachen Priifix- BT-Baum?



